

## 寻

夏日的炎热在晚上烟消云散，我来到了表弟家。可他家的大门紧闭，表弟人呢？

我站在门口，用足以掀开屋顶的声音喊道：“表弟！快开门！”可是，回答我的是一片寂静。这时，我的目光被墙上的小纸条吸引了，快步走去。

“表哥，我知道你来了，其实我在田里，是萝卜田哦！”我看了纸条上的内容，不禁想笑，可还是走向了萝卜田。到了目的地后，我环顾四周，连表弟的影子都没发现。“我在这里！”我循声快步走去，边走边喊：“表弟，嗯？”可让我大失所望的是，回答我的竟然是个发声玩偶。

我拿起玩偶，上面有一行字：“表哥，我其实在后院，快来找我吧！”我有些生气，但还是飞快地跑向了后院。“表弟，别闹了，快出来！”我寻到后院，声嘶力竭地喊着。可没有人回答。在草里？不在。在树上吗？也不是。我把四周都翻了个遍，累得满头大汗、气喘吁吁，却一点蛛丝马迹都没有。

这时，一阵风吹过，面前的大树如同一个怪兽，张着血盆大口。突然，一抹白出现在树上，我立即冲过去。“表哥，这是最后一次了，我其实在家里。”我哭笑不得，连忙往表弟家冲去。果然，他正乐滋滋地等我呢！

见了表弟，我的疲倦一扫而空，兴致勃勃地和他说起一些趣事……这时，我突然发现行李箱不见了。看表弟不怀好意的笑容，我顿时明白了，新的寻找游戏又要开始了！

如皋市磨头镇磨头小学六(1)班 韩宸明  
指导老师 陈美华

## 不寻常的一件事



以前，我们家乡的夜晚漆黑一片，给上下班的人们带来了极大的不便。现在每当夜幕降临，路灯把整个家乡照得亮堂堂的。人们在广场上跳舞，在林荫小路上散步，每个人的脸上都洋溢着欢乐与幸福。

我们追寻读书的一抹灵光，追寻自己心中的理想，以梦为马，不负韶华。

如皋市磨头镇磨头小学六(2)班 沙菁遥  
指导老师 黄翠娥

我们都拉肚子了。

外婆，我想对您说，勤俭节约确实是一件好事，但像您这样，肯定会“俭”出毛病的。

祝您身体健康！

陈翊晨

2024年12月19日

如皋市磨头镇磨头小学五(5)班 陈翊晨  
指导老师 张宇

## 四季更替

四季更替让生活更美好。

在万物复苏、冰雪融化的春天，风似乎温柔了许多。彻骨的寒意退去，温暖的空气包裹着我的每一寸肌肤，让人忍不住想打个盹。原本干枯的树枝上冒出零星绿芽。栖息在林间的鸟儿纷纷探出了小脑袋，似乎在等待时机成熟，飞出森林，自由翱翔在蓝天上。它们与清风为伍，与白云为友，俯瞰着祖国的壮丽山河。在青绿色的湖水边，一排排柳树冒出了嫩绿的小叶子，随风舞动，好似一位位风华绝代的女子在跳着千娇百媚的舞蹈。春天是一个美丽的季节，春天是一个自由的季节，春天是一个充满生机的季节。让我们珍惜春天，这个象征生命的季节。

夏天是一个充满热情的季节。艳阳高照，汗水记录了我们的青春，笑声记录了我们的成长，夏日记录了我们独有的回忆。让我们珍惜夏天，这个象征热情的季节。

秋天是一个充满不舍与收获的季节。秋风瑟瑟，大雁成群结队地南飞，饱满圆润的果子终究还是离开了自己的母亲。落叶仿佛成了秋天的特色地毯，踩上去“咯吱咯吱”响，仿佛一阵阵不舍的呐喊。让我们珍惜秋天，这个象征收获的季节。

冬天是一个充满希望的季节。寒风刺骨、植物死亡、动物冬眠，怎么看都有股死气沉沉的感觉。但是，它们何尝不是在为了来年的春天做准备啊。让我们珍惜冬天，这个象征新生的季节。

四季就如同五行一样，缺一不可。它让我们的世界有了规律，让我们的生活有了色彩与灵魂。

如皋市磨头镇磨头小学六(4)班 沈依妍  
指导老师 倪辉悦

## 忆

我坐在书桌前昏昏欲睡，无意间看到抽屉边露出的一张照片的角。我小心翼翼地拉开了抽屉，拿起照片。噢！这是我们四年级运动会那天的合影呀！

那天清早，大家都兴高采烈地来到学校。阳光下的校园充满活力与激情。同学们围在一起讨论关于运动会的话题。

运动会开始了，大家以光速冲到操场，像极了草原上撒欢的马儿！操场边的栏杆上系着五颜六色的小旗，啦啦队队员们拿着气球与鲜花，为运动会添彩，给运动员们加油！

跑步的选手们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。有的选手搓搓手心，看起来有点儿紧张；有的选手信心满满地等待着比赛的开始；有的选手早已做好起跑动作，进入了比赛状态。

整场运动会令我印象最深刻的就数跳绳比赛。裁判员一声令下，“砰！”选手们如闪电般甩动着绳子。他们个个汗如雨下。看！那是我们班的小张同学。他奋力地跳着，目视正前方，牙齿紧紧咬在一起。为了班级的荣誉，小张拼了！站在一旁的我不禁为他捏一把汗。时间一分一秒地流逝，眼看比赛时间快结束了，小张加快了速度，原来白白的脸已经成了通红的苹果，额头、鼻子下也冒出了许多汗珠。“时间到！”选手们都停了下来，有的选手拿着纸巾擦着额头上汗；有的选手捂着肚子蹲了下来；有的选手叉着腰，嘴巴大喘着气，走来走去。小张也不例外，豆大的汗珠挂在绯红的脸颊上，他急促地呼吸着。最终，小张以一百六十九个的好成绩给班级添了宝贵的三分。

“哈哈哈……”一阵阵欢笑声久久在我耳边回荡，我凝视着照片许久，不禁笑出了声。

如皋市磨头镇磨头小学六(4)班 沙谢百合  
指导老师 倪辉悦



如皋市磨头镇磨头小学  
组稿老师 周颖琴

## 最是书香能致远

“书中自有颜如玉，书中自有黄金屋”。

小时候，我不喜欢古诗文，认为它们又长又难背。长大以后，我发现古诗词的魅力比我想象中的大得多。读了“本是同根生，相煎何太急”，我感受到曹丕的狠毒；读了“问君能有几多愁，恰似一江春水向东流”，我感受到李煜对故国的哀思；读了“一代女皇娇媚生，盔甲只为一人脱”，我感受到了武则天外刚内柔……

穿越历史的烟雨，蓦然回首，书始终贯穿其中。读书让国家变得更强，变成了巨人矗立在世界东方。2023年10月26日，神舟十七号载人飞船和长征二号F遥十七运载火箭成功发射。这些都离不开读书。

读书，可以改变祖国在世界上的地位，也可以改变家乡风貌。



亲爱的外婆：

您好！

我有许多心里话想对您说，今天就让我借这封信跟您聊一聊。

您向来是个勤俭节约的人。为了节省一点水电费，您经常手洗衣物。当天的剩饭剩菜，您也总是不舍得扔。对我们，您一点也不小气，但对于自己，您连一件新衣服都不舍得买。

但是有一次，您却“俭”出了毛病。

那天，您和我一起散步，一个蓝色的保温杯出现在眼前。“呀，这个保温杯看起来还能用，你不是没水杯吗？把这拿回去洗洗。”您拿着保温杯，像捡到宝一样。我说：“这是在路上捡到的，算了吧！”“你不要我要。”您执拗地说。

但是，没两天，您就用出了毛病，这才把捡的保温杯扔了。

还有一次，您做了一顿丰盛的午餐，但没吃完。“这大夏天的，冰箱也坏了，要不倒了？”妈妈说。“这么多菜，扔了多可惜。”过了几天，因为吃了变质的剩菜，我